



和明星谈恋爱是怎样的体验

有收房收车收星星的虚荣心 也有数月难见一面的大烦恼

在不少人的想象中,只要和明星谈恋爱,自己似乎也会变成万千光环下最闪耀的那颗星;每天一觉醒来偶像就睡在身边、身边的姐妹通通羡慕死、时不时还能跟明星恋人出国豪华游,随时刷刷刷、买买买,别人送花他送车,别人收戒指你收房子,简直要飞起来……

今天,我们“撬开”多位正在或曾经与明星恋爱过的妹纸的嘴,让她们用真实、鲜活的故事告诉你,和明星谈恋爱到底是一种怎样的体验。虽然因为众所周知的原因,文中应大部分受访者要求使用了化名,但内容实打实,纯度百分百哟。



袁成杰与陈芊芊的婚礼上,王思聪当伴郎。



关注三湘都市报微信看E报。

快乐

送车送房送包包算什么人家可以送星星送星座

目前正在和男演员M交往的小林告诉记者,她的明星男友每次出差都会给她带礼物,“每次过生日他都会送我一个名牌包,最近我们还买了车,一百多万,他出的钱。”曾与一位内地男歌手谈恋爱的女生也告诉记者,男友曾提出要给她在北京买一套房子,但是她没要,“但至少人家说了嘛,还是很感动的。”

相比之下,曾与男歌手W交往过的小倩似乎赢了别人几条街。“有一年生日,他专门跟公司请了假,安排了浪漫的烛光晚餐,那架势我觉得他求婚了。”小倩告诉记者,“然后吃完饭,他很正经地拿出一个表好的框送给我,是个证书。”当下一脸困惑的小倩被告知,这是男友为她买的一颗以她名字命名的星星。“他说‘就当我摘了一颗星星给你’。虽然这个礼物可能没有听起来那么贵,但我觉得他挺可爱的,甚至有点蠢蠢的。”小倩说着笑了起来。“我当时就跟他说了,‘那明年可要送我一整个星座了啊。’”

不过,出于不愿被打扰的原因,明星们的约会很多时候都在家里进行,“哪怕只是在沙发上看看电视、电影,都会无比满足。”小林说,电视上形象沉稳的男星M其实在生活里很会撒娇,“偶尔讲话还会叠字卖个萌,比如说吃饭饭、开车车什么的”,而这也是让小林无比甜蜜和满足的一点,因为这些话他只会对她说。

“还有,如果从小在电视上看他,结果长大后他睡在我身边,这个感觉真的很爽!”潇潇笑嘻嘻地说。“睡偶像”带来的满足感,绝对分分钟为你在朋友中拉满“仇恨”。

痛苦

一两个月见不着面吃醋是家常便饭

好了,咬牙听完了和明星恋爱的有趣浪漫新鲜,找心理平衡的时间到了。做明星难,做明星的恋人更难,尤其是作为圈外人的她们,有些事情是完全体会不到理解不了的。

一个明星工作起来有多忙,地球人都知道的啦,“一方面希望他红,另一方面又担心他红,”几乎每个采访者都这样告诉记者。一两个月见一次基本是与明星恋爱群体的共性,更有甚者,一年都只能见几面。“有时两三点不睡,就为了等个晚安。甚至为了视频,整晚在家等着。”对于小林来说,每天无论再忙都要跟男友视频互道晚安,是甜蜜也是心酸。

说起将就明星恋人的时间,著名运动员S的前空姐女友L很有发言权:几年前两人热恋的那段时间,L经常连续请病假,只为了跟男友有更多的时间相处,最终,为了迎合男友的时间,在无故旷工3次之后,被航空公司开除了。

娱乐圈帅哥美女多,尤其当演员亲密戏在所难免,每当袁成杰与其他女演员拍完亲密戏回到家,陈芊芊基本都会“酸到飞起”,“我知道是无理取闹,但真的是会不舒服。我想,面临这种事情的,应该不只我一个人吧?”

这些还可以克服,更要命的是,“有时候明星的粉丝都会把你当做敌人”。小林说,有几次回陪对方回老家参加活动,“他的资深粉丝就怀疑过我们的关系,一直追着不放,但是我们都一口咬定没在一起,才没了下文了。直到那时候我才意识到:哦,原来他是明星呀,压力瞬间就来了。”

途径

怎么找明星当恋人?

看着快乐并痛着的撩星故事,你也想试试?下面小编就传授大招了,拿笔记好。

潇潇是名普通的公司职员,几年前,刚失恋不久的她跟朋友聊天诉苦,朋友半开玩笑地逗她:“男明星B挺符合你的要求,我有他的电话,你敢不敢‘勾搭’?”于是,被激到的潇潇当场就给该男星发了一条短信,内容大概是“我现在不开心”云云,当天没有得到回复。

第二天出发去旅行的她在机场无意间翻到那条短信,追加问道“为什么不搭理我?”当场收到两个问号的回复。“你不用知道我是谁,我知道你是谁就行。”接下来的几天,游玩中的潇潇完全无视男星的疑问,继续着神秘短信。“我也不管他回不回复,每天还是坚持给他发,也不多说,就告诉他我今天做了什么、心情怎么样。”没多久,男星B对她的每日短信便形成了依赖,“有一天我没发,他还主动来短信问候我。”接下来,在一个朋友的朋友的生日聚会上,两人第一次见面,逐渐发展成了情侣关系。尽管两人现在已经和平分手,但跟记者提起这段往事,潇潇的语气中仍会透露出甜蜜和一丢丢小得意。

这个故事还是很像影视剧里的情节,而且能像潇潇一样具备如此之撩汉技巧的,也许并不典型。话说回来,记者调查后发现,与明星谈恋爱的普通人所从事的行业和领域,是有迹可循的。正所谓“近水楼台先得月”,明星平日里结识最多的还是娱乐圈及周边的人。对于平时工作繁忙的他们来说,社交圈子并不大,除了共事的明星同行,接触最多的还是身边的经纪人、宣传、助理等,顶多再和媒体记者打打交道,以上都算是与明星产生情愫的“高发人群”。

来源:腾讯娱乐